
"Якісна освіта —  оцна з найважливіших 
життєвих цінностей громадян"

Доповідь завідуючого 
відділом освіти О. Б. Лин- 
кевича на серпневій педа
гогічній конференції 2011 
року.

Відповідно до штатних розпи
сів, дошкільні навчальні заклади 
укомплектовані педагогічними 
працівниками і технічним персо
налом повністю. Станом на 
01.01.2011 року в ДНЗ працювало 
340 осіб, з них педагогічного пер

соналу- 153 (96 осіб мають вищу 
педагогічну освіту, а 57 -  середню- 
спеціальну). Плинність кадрів у 
дошкільних навчальних закладах 
практично відсутня.

На утримання дошкільних 
закладів в 2010 році витрачено 
12 264 598 гривень, в тому числі: 
на харчування -  1 194 253 грн., на 
заробітну плату -  7 919 338 грн., 
на комунальні послуги -  2 848 141 
грн., що забезпечило стабільне 
функціонування дошкільних закла
дів міста. Середня вартість утри
мання однієї дитини становить 
12 749 грн.

Навчально-виховна робота в 
дошкільних навчальних закладах 
міста спрямована на вирішення 
сьогоденних завдань дошкільної 
освіти. Планування діяльності 
закладів здійснюється на основі 
базових навчальних концептуаль
них нормативно-правових доку
ментів. Проаналізувавши органі
зацію роботи щодо виконання річ
них завдань, слід констатувати, 
що поставлені перед колективами 
завдання були реалізовані через 
заплановані форми роботи в 
повному обсязі, педагоги закладів

працюють системно та досягли 
певних позитивних результатів.

Шановні колеги!
Вимога забезпечення грома

дянами рівного і справедливого 
доступу до якісної освіти визна
чена законодавчими та норма
тивними державними актами.

Це комплексне завдання для 
органів управління галуззю, педа
гогічних колективів шкіл вирішу
ється, перш за все, формуванням 
у місті Славутичі мережі навчаль
них закладів, модель та інфра
структура якої відповідає потре
бам населення, економіки, врахо
вує демографічну ситуацію.

Право населення на здобуття 
обов’язкової повної загальної 
середньої освіти забезпечують 4 
школи та ліцей; вечірнє, очно- 
заочне та екстернатне навчання 
здійснює загальноосвітня школа 
№ 2, загальна мережа класів шкіл 
та ліцею налічує 2629 учнів 118 
класів (у тому числі 20 учнів одно
го вечірнього класу). Середня 
наповнюваність класів -  22,3 учня. 
Навчання організовано в одну 
зміну, індивідуально навчається 44

учні. Інфраструктура загальної 
середньої освіти варіативно дифе
ренційована для дітей з різними 
потребами і можливостями шкіль
ного навчання. У цілому загально
освітня мережа регіону і за кількіс
тю шкіл, і за змістом та формами 
навчання достатня для забезпе
чення державних стандартів осві
ти.

Наявна матеріально-технічна 
база закладів освіти міста забез
печує виконання програм 
освітньо-виховного процесу. 
Значна увага приділяється її збе
реженню, оновленню, удоскона
ленню. Здійснюється процес 
інформатизації закладів освіти.

За підсумками минулого 
навчального року можна впевнено 
стверджувати, що система загаль
ної середньої освіти міста, педа
гогічні колективи навчальних 
закладів забезпечили гідні резуль
тати. Усього повну середню освіту 
отримали 132 учні, це найменша 
чисельність випускників за останні 
роки і пов’язана вона з реформу
ванням освітньої галузі. На висо
кий і достатній рівень склали дер
жавну підсумкову атестацію 54%

випускників, за результатами річ
ного оцінювання високий і достат
ній рівень навчальних досягнень 
мають 3 4 %  випускників. 
Похвальними грамотами за 
«Особливі досягнення у вивченні 
окремих предметів» відзначено 20 
учнів.

Відділ освіти та адміністрація 
закладів освіти приділяє належну 
увагу питанню проведення атеста
ції навчальних закладів, атестацій- 
ні експертизи освітньої діяльності 
загальноосвітніх шкіл і дошкільних 
закладів проводяться з урахуван
ням основних вимог порядку дер
жавної атестації загальноосвітніх, 
дошкільних та позашкільних 
навчальних закладів, згідно з 
новим десятирічним перспектив
ним планом атестації навчальних 
закладів області на 2008-2017 
роки, у минулому навчальному 
році за високим рівнем, з відзна
кою атестовано палац дитячої та 
юнацької творчості та днз ясла- 
садок №6 «Крунк».


